



情報提供日:令和7年2月7日

今年も本格出荷の時期に!全国的に生産量が少なく希少価値が高いレディーファーストトマト ふるさと龍ケ崎ブランド農産物「龍ケ崎トマト」目揃会を実施します(2/14)

JA水郷つくば竜ケ崎施設園芸部会では、龍ケ崎市 認定のふるさと龍ケ崎ブランド農産物「龍ケ崎トマト」 の出荷にあたり、令和7年2月14日(金)午後4時から JA水郷つくば竜ケ崎集出荷場で「目揃会」を実施しま す。

目揃会は、出荷シーズンにあわせ、出荷規格を確認、統一するために、毎年行われています。

なお、現在、「龍ケ崎トマト」(品種:レディーファーストトマト)は、JA水郷つくば竜ケ崎施設園芸部会の8名が栽培。



▲ 昨年の目揃会の様子

市場での評価も高く、ふるさと龍ケ崎ブランド農産物認定第1号に加え、茨城県青果物銘柄産地にも指定されています。

時節柄、お忙しいかと存じますが、当日の取材方よろしくお願いします。

■ 栽培品種「レディーファーストトマト」の特徴



先端が尖り、縦筋が入っているのが特徴です。

見た目の美しさだけでなく、「しめ作り」という水やりを極力控える栽培方法によって、薄皮、肉厚且つ適度なゼリー部分を兼ね備えた、甘さと旨味と酸味のバランスが良い濃厚なトマトに仕上がります。

栽培方法や輸送が難しいため、全国的に産地および生産量が少なく、希少価値が高いトマトです。

■日 時 令和7年2月14日(金)午後4時から

■場 所 JA水郷つくば 竜ケ崎集出荷場(所在地:龍ケ崎市8200番地)

■主 催 主催:JA水郷つくば竜ケ崎施設園芸部会 / 協力:JA水郷つくば

■参加者 JA水郷つくば竜ケ崎施設園芸部会/JA水郷つくば/東京青果株式会社(東京都中央卸売市場大田市場)/水戸中央青果株式会社(水戸市公設地方卸売市場)/

全農いばらき/茨城県稲敷地域農業改良普及センター/龍ケ崎市

龍ケ崎市 市民経済部 農業政策課 農業戦略グループ

担当課 担当者:服部・中島(はっとり・なかじま)

連絡先:0297-60-1537(直通)